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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA

ESTADO DE MINAS GERAIS

RELAÇÃO DE DOCUMENTAÇÃO PARA
CADASTRO COMO FORNECEDOR
I - Ofício requerendo o cadastro, contendo:

a) Pessoa Física: Nome, nacionalidade, estado civil, profissão, CPF, identidade civil, identidade profissional, inscrição estadual/municipal, endereço completo (logradouro, nº, bairro, CEP, cidade, UF), telefones de contato, e-mail;

b) Pessoa Jurídica: Razão social, CNPJ, inscrição estadual, inscrição municipal, endereço completo (logradouro, nº, bairro, CEP, cidade, UF), telefones de contato, e-mail, representante legal (nome, estado civil, , CPF, identidade, endereço completo).

II - Ato constitutivo da sociedade, estatuto ou contrato social em vigor, devidamente registrado nos órgãos competentes, devidamente acompanhado dos documentos pessoais (CPF e Identidade) de todos os sócios e administradores;

III - Ato de eleição de diretores no caso de sociedade por ações ou sociedade civil, devidamente registrado na Junta Comercial ou cartório competente;

IV - Comprovante de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas – CNPJ;

V - Comprovante de inscrição Estadual;

V – Comprovante de inscrição Municipal e alvará de localização/funcionamento;

VI - Comprovante de Regularidade para com o FGTS emitido pela Caixa Econômica Federal (sítio: www.caixa.gov.br);

VII - Comprovante de Regularidade para com a Seguridade Social – INSS (sítio: www.mpas.gov.br)

VIII - Comprovante de regularidade para com a Fazenda Pública Federal, no que concerne aos Tributos Federais e à Dívida Ativa da União (www.receita.fazenda.gov.br);

IX - Comprovante de regularidade para com a Fazenda Estadual;

X - Comprovante de Regularidade para com a Fazenda Municipal;

XI - Declaração de que não se encontra impedido de contratar com a administração pública, em quaisquer esferas de governo;

XII - Balanço patrimonial e demonstrações contábeis do último exercício social, elaborados na forma da lei, assinado pelo responsável legal e pelo responsável técnico, registrado na Junta Comercial, expresso em moeda corrente;

São considerados o balanço patrimonial e demonstrações contábeis assim apresentados:

a) Sociedades regidas pela Lei nº 6.404/76 (sociedade anônima): publicados em Diário Oficial; ou publicados em jornal de grande circulação; ou por fotocópia registrada na Junta Comercial.

b) Sociedades limitadas (Ltda.): por fotocópia do Livro Diário, inclusive com os Termos de Abertura e de Encerramento, devidamente registrado na Junta Comercial ou em outro órgão equivalente; ou fotocópia do balanço e das demonstrações contábeis devidamente registradas na Junta Comercial;

c) Sociedades sujeitas ao regime estabelecido pela Lei Complementar nº. 123/2006: por fotocópia do Livro Diário, inclusive com os Termos de Abertura e de Encerramento, devidamente registrado na Junta Comercial ou em outro órgão equivalente; ou fotocópia do balanço e das demonstrações contábeis devidamente registrados ou autenticados na Junta Comercial.

d) Sociedade criada no exercício em curso: fotocópia do balanço de abertura, devidamente registrado na Junta Comercial.

XIII - certidão negativa de falência, concordata ou recuperação judicial expedida pelo distribuidor da comarca da sede do requerente;

XIV - Certidão de Registro/Inscrição da pessoa jurídica junto ao órgão de classe competente;

OBSERVAÇÕES:

I - A certidão que não declarar o prazo de validade será considerada válida, desde que não emitida há mais de 90 (noventa) dias da data de requerimento do cadastro;

II - As certidões emitidas através da rede mundial de computadores (internet) estão sujeitas a verificação da veracidade das informações, nos termos da Lei Federal nº 10.522/2002.

III – O cadastro tem validade de 01 (um) ano.










